
Управление образования 

Администрации города Когалыма 

 

Муниципальное автономное дошкольное  образовательное  учреждение 

города Когалыма «Чебурашка» 

 

П Р И К А З 

 

от «05»       февраля       2018 г.                                                                     №  40 

г. Когалым 

 

О проведении Конкурса профессионального мастерства педагогических 

работников дошкольного образовательного учреждения 

«Лучший конспект организованной образовательной деятельности  

по формированию элементарных математических представлений  

в соответствии с ФГОС ДО» 

 

Во исполнение годового плана работы МАДОУ «Чебурашка» на 2017-2018 

учебный год, в целях повышения профессиональной компетентности и активности 

педагогических работников Учреждения, раскрытия их творческого потенциала,  

п р и к а з ы в а ю: 

 

1. Провести Конкурс профессионального мастерства педагогических 

работников дошкольного образовательного учреждения «Лучший конспект 

организованной образовательной деятельности по формированию элементарных 

математических представлений в соответствии с ФГОС ДО» с 13 по 28 февраля 

2018 года. 

2. Утвердить: 

2.1. Положение о проведении Конкурса профессионального мастерства 

педагогических работников ДОУ «Лучший конспект организованной 

образовательной деятельности по формированию элементарных математических 

представлений в соответствии с ФГОС ДО» в соответствии с приложением 1 к 

настоящему приказу; 

2.2. состав жюри для проведения конкурса в соответствии с приложением 2 к 

данному приказу. 

3. Заместителям заведующего Радькиной С.А., Бойко С.П.: 

3.1. обеспечить методическое сопровождение  конкурса; 

3.2. обеспечить прием заявок педагогических работников на участие в 

конкурсе  учебно-методических  пособий  в срок до 15:00 12.02.2018г.                                                             

4. Заместителю заведующего Бойко С.П. подготовить справку по итогам 

конкурса в срок до 01.03.2018 года.                                                             

5. Контроль исполнения данного приказа оставляю за собой. 

 

Заведующий                                          И.П. Калямина 
 

 
Исполнитель: 

заместитель заведующего Радькина С.А. 

2-37-77, 5-51-97 



 

С приказом ознакомлены: 

 

 

Заместитель заведующего   Радькина С.А. 

Заместитель заведующего   Бойко С.П. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Приложение №1 

к приказу МАДОУ «Чебурашка» 

от « 05 »   февраля  2018г. № 40 
 

 

Положение 

о Конкурсе профессионального мастерства педагогических работников 

дошкольного образовательного учреждения 

«Лучший конспект организованной образовательной деятельности по 

формированию элементарных математических представлений в соответствии с 

ФГОС ДО» 
 

I. Общие положения 

1.1. Положение о проведении Конкурса профессионального мастерства 

педагогических работников дошкольного образовательного учреждения «Лучший 

конспект организованной образовательной деятельности по формированию элементарных 

математических представлений в соответствии с ФГОС ДО» (далее по тексту – 

Положение, Конкурс соответственно) Муниципального автономного дошкольного 

образовательного учреждения города Когалыма «Чебурашка» (далее по тексту – 

Учреждение) регламентирует порядок организации и проведения данного конкурса. 

1.2. Конкурс проводится  в рамках реализации годового плана Учреждения на 2017-

2018 учебный год.   

1.3. Конкурс направлен на повышение профессионального мастерства 

педагогических работников дошкольного образовательного учреждения, диссеминацию 

опыта работы. 

1.4. Срок данного Положения ограничен сроками проведения Конкурса. 

 

II. Цель и задачи Конкурса 

2.1. Цель: повышение профессиональной компетентности и активности 

педагогических работников Учреждения, раскрытие их творческого потенциала. 

2.2. Задачи: 

 выявление и распространение передового педагогического опыта по составлению 

конспекта организованной образовательной деятельности по формированию 

элементарных математических представлений в соответствии с ФГОС ДО; 

 осуществление профессиональной деятельности в соответствии с требованиями 

федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования; 

 стимулирование педагогов к поиску и реализации инноваций в образовательном 

процессе; 

 предоставление педагогам возможности участия в рамках профессионального  

Конкурса для их профессиональной самореализации; 

 поддержкатворческиработающих педагогов. 
 

III. Участники конкурса 
3.1. Участниками Конкурса могут быть воспитатели, инструкторы по физической 

культуре, учителя-логопеды, педагоги-психологи, музыкальные руководители и другие 

категории педагогических работников Учреждения. 

3.2. Требований к педагогическому стажу, квалификационной категории, уровню 

образования не предъявляются. 
 



IV. Сроки проведения 
4.1. Конкурс проводится в три этапа: 

 I этап – подготовительный: сбор заявок на участие в Конкурсе, который 

осуществляется в срок с 08 февраля до 15.00 12 февраля 2018 года. Заявки предоставлять 

в методический кабинет Учреждения в соответствии с утвержденным образцом 

(приложение 1 к данному Положению); 

 II этап – основной, срок данного этапа с 13 февраля по 26 февраля 2018 года:  

 сдача конкурсных материалов (с 13 по 19 февраля 2018 года 15.00) в методический 

кабинет Учреждения; 

 изучение и оценивание конкурсных материалов членами конкурсного жюри (с 20 

по 26 февраля 2018 года включительно); 

 III этап – заключительный: 

 подведение итогов до 01 марта 2018 года; 

 оформление и вручение грамот и дипломов победителей, призеров, участников 

Конкурса. Сроки: 

1) 06марта 2018 года по адресу ул. Прибалтийская, д.7; 

2) 07 марта 2018 года по адресу ул. Молодежная, д.8. 

4.2. Информирование педагогов о Конкурсе осуществляется посредством сообщения 

на педагогическом часе Учреждения. 

4.3. Педагогический работник представляет конкурсную работу, которая включает 

конспект занятия (ООД) по образовательной области «Познавательное развитие» в 

разделе «Формирование элементарных математических представлений». 

4.4. Конкурсная работа оформляетсяна листах формата А-4 и  сдается согласно 

установленным срокам на бумажном носителе. 

4.5. Ответственность за соблюдение авторских прав несут авторы работ.  
 
 

V. Требования к конкурсным материалам. 

5.1. Титульный лист, на котором указываются: фамилия, имя, отчество педагога, 

должность, наименование образовательной организации, тема занятия (ООД), возрастная 

группа, в которой проводится мероприятие, (приложение 2 к данному Положению). 

5.2. Конспект оформляется в соответствии с шаблоном (приложение 3 к данному 

Положению). 

5.3. КаждаяпредставляемаянаКонкурсработадолжнасодержатьследующие 

материалы: 

5.3.1. текстконкурснойработы-конспектООДвсоответствиисФГОСДО; 

5.3.2. приложения с материалами, используемымина занятии(при необходимости). 
 

VI. Порядокпроведенияэкспертизыиподведенияитогов 

6.1. Общими критериями оценки конкурсных работ в номинациях являются 

критерии, позволяющие оценить умение педагога проектировать образовательную 

деятельность с детьми в соответствии с требованиями ФГОС ДО: 

 

№ 

п/п 
Критерии Баллы 

1.  Учет возрастных особенностей, образовательных потребностей, 

интересов детей дошкольного возраста, умение отбирать 

специфические для детей формы работы, виды деятельности, 

содержание образования) 

1-3 

2.  Соответствие ФГОС ДО (соблюдение принципов организации 1-3 



образовательной деятельности, применение видов детской 

деятельности) 

3.  Использование эффективных способов мотивации 1-3 

4.  Целеполагание (постановка целей и задач занятия) 1-3 

5.  Организация взаимодействия и сотрудничества детей, педагога с 

детьми 
1-3 

6.  Использование современных, в том числе авторских, приёмов 

работы, информационных технологий 
1-3 

7.  Использование системно-деятельностного подхода в обучении 1-3 

8.  Интеграция образовательных областей 1-3 

9.  Направленность на достижение результата (показ 

результативности ООД, соответствие ООД заявленным целям и 

задачам)  

1-3 

10.  Соответствие требованиям к структуре и содержанию конспекта 

занятия 
1-3 

11.  Создание условий для активной деятельности детей, учет и 

поддержка инициативы, самостоятельности детей 
1-3 

12.  Культура оформления конспекта, грамотность 1-3 

13.  Уникальность 1-3 

Итого 39 

 

6.2. Оценивание проводится по 3-х бальной системе. Максимальное количество 

баллов-39 (1 место: 29-36 баллов, 2 место: 25-28 балла, 3 место: 21-24 баллов). 

6.3. Победители и призеры конкурса награждаются грамотами и дипломами 

соответственно, а также денежными поощрениями из фонда стимулирующих выплат 

Учреждения: 1 место – 5 000 рублей, 2 место – 3 000 рублей, 3 место – 1 000 рублей.  
 

VII. Итоги конкурса 

7.1. Педагогические работники, занявшие призовые места, проводят 

организованную образовательную деятельность с детьми в рамках семинара-практикума 

по теме «Совершенствование мастерства педагогов на занятиях по формированию 

элементарных математических представлений», который состоится 13-15 марта 2018 

года. 

7.2. Материалы конкурса пополнят материальную базу организационно-

педагогического обеспечения Учреждения по направлению «Познавательное развитие». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Приложение №1 

к Положению о Конкурсе 

 

 

ЗАЯВКА 

на участие в Конкурсе профессионального мастерства 

педагогических работников ДОУ «Лучший конспект организованной образовательной 

деятельности по формированию элементарных математических представлений в 

соответствии с ФГОС ДО» 

 

№ 

 

ФИО 

участника 

Должность Тема ООД 

 

 

Возрастная группа 

  

 

 

 

 

 

 

   

 

Подпись: 

 

Дата: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Приложение №2 

к Положению о Конкурсе 

 

 

 

 

 

 

 

КОНСПЕКТ 

ОРГАНИЗОВАННОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

ПО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОБЛАСТИ  

«ПОЗНАВАТЕЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ» 

В _______________________ГРУППЕ  

 

__________________________________________________________________, 
(фамилия, имя, отчество педагога) 

 
______________________________________________ 

(должность педагога) 

 

МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО 

УЧРЕЖДЕНИЯ ГОРОДА КОГАЛЫМА «ЧЕБУРАШКА» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

г. Когалым, 2018 

 



 

Приложение №3 

к Положению о Конкурсе 

 

Тема: 

Форма: 

Цель: 

Программное содержание: 

Словарная работа:  

Материалы и оборудование:  

Предварительная работа.  

Методы и приёмы: 

 Игровые:  

 Наглядные:  

 Словесные:  

 Практические:  

 Другие: 

Формы деятельности:  
Планируемые результаты:   

Ход деятельности 

 

Этапы 

деятельности 

Деятельность воспитателя Деятельность 

детей 

Введение в ООД   

Мотивационно - 

побудительный 

  

Организационно - 

поисковый 

  

Рефлексивно - 

корригирующий 

  

Переход к 

самостоятельной 

деятельности 

  

 

 

 



 

 

Приложение №2 

к приказу МАДОУ «Чебурашка» 

от « 05  »   февраля   2018г. № 40 

 
Состав жюри 

в Конкурсе профессионального мастерства 

педагогических работников ДОУ «Лучший конспект организованной образовательной 

деятельности по формированию элементарных математических представлений в 

соответствии с ФГОС ДО» 

 

 

 
Председатель жюри:  

Калямина И.П., заведующий  

 

Члены жюри:  

Радькина С.А., заместитель заведующего 

Бойко С.П., заместитель заведующего 
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